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Poštovani roditelji, 

 

 Već šestu školsku godinu za redom dio Nacionalnog programa cijepljenja je i cijepljenje protiv HPV-a 

za učenice i učenike osmih razreda.  Ovim putem želimo Vas izvijestiti kako se radi o neobaveznom, 

preporučenom besplatnom cjepivu te ste u mogućnosti i u ovoj školskoj godini cijepiti i Vašu djecu. 
Trenutačna epidemiološka situacija nije zapreka provođenju bilo kojeg cijepljenja iz Nacionalnog programa pa 
tako ni cijepljenja protiv HPV-a koje će se provoditi prema svim Uputama o mjerama suzbijanja i sprečavanje 
epidemije COVID-19 u školskim ambulantama. 

 Učenice i učenike cijepe timovi školske medicine nadležni za školu koju pohađaju, a njima se 
roditelji i učenici mogu obratiti za stručan savjet o prevenciji. Za cijepljenje je nabavljeno devetvalentno 
cjepivo koje sadrži sljedeće tipove HPV-a: 6, 11, 16, 18, 31, 33, 45, 52 i 58 i dostupno je pod nazivom Gardasil 9 
(informacije o lijeku mogu se naći na slijedećoj poveznici http://ec.europa.eu/health/documents/community-
register/2018/20180219140172/anx_140172_hr.pdf ). 

 Istraživanja su pokazala da se najveći broj novih infekcija HPV-om događa osobama između 14. i 25. 
godine, koje se mogu zaraziti već pri prvom spolnom odnosu sa zaraženim partnerom, a najveća učinkovitost 
cjepiva  je prije očekivanog početka spolne aktivnosti i mogućih kontakata s humanim papilomavirusom. 
Zahvaljujući medicinskom napretku i desetljećima rigoroznih znanstvenih istraživanja, danas je infekciju HPV-
om moguće spriječiti – cijepljenjem. Cjepivo protiv HPV-a ujedno je i jedino cjepivo protiv raka jer se 
prevencijom infekcije smanjuje rizik od razvoja čak šest vrsta raka koje ovaj virus može uzrokovati. Cjepivo nije 
zamjena za redovite ginekološke preglede i spolno odgovorno ponašanje, stoga su preporuke o prevenciji 
jednake i za necijepljene i cijepljene osobe.  

Cjepivo protiv HPV-a se u Hrvatskoj primjenjuje zadnjih 12 godina, no tek od 2015. cjepivo je u Godišnjem 
programu cijepljenja, što znači besplatno, temeljem praćenja dobro dokumentiranih zdravstvenih ishoda 
cijepljenja u svijetu. Tijekom 2020. godine, odnosno ovisno o raspoloživosti cjepiva, cijepljenje je besplatno i 

za sve osobe nakon osmog razreda osnovne škole do 25. godine starosti. Cilj je pružiti još jednom ovu 
važnu mogućnost zaštite zdravlja mladima koji se do sada nisu cijepili. 

 Ukoliko ste donijeli odluku o cijepljenju Vašeg djeteta molimo Vas da preuzmete i ispunite obrazac  
https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2019/01/HPV_druga_str_2019-2020_.pdf  te se javite nadležnom 
školskom liječniku kako bi se osigurao odgovarajući broj cjepiva. Navedeni obrazac sadrži kratke informacije o 
HPV-u i cijepljenju od HPV-a no u slučaju potrebe za dodatnim informacijama možete se prije donošenja 
odluke o cijepljenju javiti i informirati kod nadležnog školskog liječnika Vašeg djeteta. Ukoliko bude moguće 
cijepljenje će se provesti u sklopu obveznog sistematskog pregleda u osmom razredu zajedno sa 
obveznim cijepljenjem protiv difterije, tetanusa i dječje paralize. U suprotnom treba sa školskim liječnikom 
dogovoriti prethodno zasebni termin za cijepljenje protiv HPV-a. 

    Sa štovanjem,  Vaš školski liječnik 
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